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Solicito à assessoria da Presidência da Casa e da Mesa Diretora que unifique 

o projeto de resolução da Mesa Diretora já para a próxima votação. Eu me 

comprometo, na próxima votação, a trazer o projeto, Deputado. 

DEPUTADO CHICO LEITE - Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Item extrapauta no 1: 

Discussão e votação, em 10  turno, do Projeto de Lei no 750, de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre medidas relativas aos Jogos Olímpicos 

e Paralímpicos de 2016 no âmbito do Distrito Federal". 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra. 

Presidente, peço que a votação deste projeto de lei seja de forma nominal. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acato a solicitação de V.Exa. 

Aprovados pareceres favoráveis na Comissão de Assuntos Sociais e na 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Foram apresentadas emendas. A CO 

deverá se manifestar sobre o projeto e as emendas. 

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão 

de Assuntos Sociais sobre as emendas ao projeto. 

15-EPUTADA-LUZIA-DEPAULA (PEN. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) - Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissãõ-de' 
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(Assuntóã-Sociais às -Éfriendas-ao-Prclêtó de Lei no-750,7-dé-20151, de autoria do Poder 

Executivo, que "dispõe sobre medidas relativas aos Jogos Olímpicos e Paralímpicos 

de 2016 no âmbito do Distrito Federal". 

Como os nobres Parlamentares já conhecem todas as emendas, só irei ler os 

números e o autor. Emenda no 1, aditiva, de autoria da Deputada Sandra Faraj; 

Emenda no 2, modificativa, de autoria da Deputada Sandra Faraj; Emenda no 3, 

aditiva, de autoria da Deputada Sandra Faraj; Emenda no 4, aditiva, de autoria da 

Deputada Sandra Faraj; Emenda no 5, aditiva, de autoria da Deputada Sandra Faraj; 

Emenda no 6, modificativa, de autoria da Deputada Sandra Faraj; Emenda no 7, 

modificativa, de autoria da Deputada Sandra Faraj; Emenda no 8, supressiva, de 

autoria da Deputada Sandra Faraj; Emenda no 9, modificativa, de autoria do 

Deputado Bispo Renato Andrade; Emenda no 10, modificativa, de autoria do 

Deputado Bispo Renato Andrade; Emenda no 11, supressiva, de autoria do Deputado 

Bispo Renato Andrade; Emenda no 12, supressiva, de autoria do Deputado Bispo 

Renato Andrade; Emenda no 13, modificativa, de autoria do Bloco Democrático e 

Trabalhista; Emenda no 14, aditiva, de autoria do Bloco Democrático e Trabalhista; 

Emenda no 15, supressiva, de autoria do Bloco Democrático e Trabalhista. 

INCâmbitif  dá—Comissão de _Assuntos _Sociais, somos -fvoráveis:—E-Stãb 

ratatadas as_emendas-e-o-pïojeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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am-votaçãsj 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

(015arecer_esta.aprovado-com-a-pr-a-Wde 19".0-0111-a—dirs-.1 

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sra. Presidente, designo o Deputado Julio 

Cesar. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Solicito ao Relator, Deputado 

Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre as emendas e o projeto. 

(Pausa.) 

S/Pedro 

IUNA 

(Pausa.) 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS — Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, solicito que V.Exa. inclua como item extrapauta o Projeto de Lei no 46, 

de 2015. 
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